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В роботі розглянуто основні засоби дизайну інтер’єру салонів краси. 

Виокремлено та проаналізовано такі засоби дизайну інтер’єру, як 

функціонально-планувальна організація, колірне рішення, природне та 

штучне освітлення приміщень, предметно-просторове наповнення 

інтер’єру салону, адресне використання засад синтезу мистецтв в 

інтер’єрах закладів. 
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ВСТУП 

Салон краси – це місце, де люди приходять, щоб відчути себе більш 

привабливими та доглянутими. Важливою складовою успіху будь-якого 

салону краси є створення комфортної та затишної атмосфери для клієнтів. 

Якщо середовище салону краси не забезпечує комфорт та релаксацію, то це 

може позначитися на задоволенні клієнтів та їх відносин зі салоном [1]. 

Дизайнери та власники салонів краси постійно вдосконалюють середовище 

своїх приміщень, забезпечуючи максимальну зручність та комфорт для 

клієнтів. При цьому дуже важливим є розумінням та  використання 

адекватних засобів і прийомів дизайну, що сприятимуть створенню найбільш 

гармонійного та раціонального середовища для клієнтів. 

ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ 

Метою цієї наукової роботи є виявлення та дослідження основних 

засобів дизайну внутрішнього середовища салонів краси, а також їх впливу 

на психологічний стан клієнтів та їх задоволеність обслуговуванням.  

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ  

Першочерговим засобом створення гармонійного дизайну салонів 

краси є забезпечення  правильного функціонально-планувального рішення їх 

простору, яке має гарантувати комфорт і здоров’я клієнта, а також 

полегшувати робочу діяльність. Внутрішнє середовище таких салонів можна 

умовно розділити на три основних зони: вхідну (рецепція/каса/очікування); 

робочу зону (миття волосся/стрижка-укладка); допоміжну (санвузол/ 

гардероби/комори). Раціональний взаємозв‘язок приміщень та їх зручне 
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розташування в салоні краси грає провідну роль у забезпеченні ефективної 

роботи підприємства та задоволення потреб клієнтів.  

Наприклад, приміщення для зачіски повинно бути поруч з 

приміщенням для макіяжу, щоб клієнтам не доводилося переходити від 

одного місця до іншого з волоссям, яке вже було зачеплене [2]. Біля вхідної 

та робочої зон варто передбачати певні рекреаційні приміщення для 

відпочинку та очікування з можливістю скуштувати чай або каву клієнтам. Все 

це допоможе підняти рівень сервісу та відвідування салонів. 

Вибір кольорів суттєво впливає на настрій та емоції клієнтів. В салонах 

краси варто використовувати  в якості окремих акцентів теплі кольорові гами 

(з елементами декору), такі як жовтий, червоний та помаранчевий, оскільки 

вони збуджують та підвищують енергію. Крім того, ці кольори можуть 

створювати відчуття тепла та затишку, що особливо важливо в зимовий та 

осінній періоди року. Також можна використовувати нейтральні кольори, такі 

як бежевий, блідо-рожевий або блакитний, оскільки вони можуть створювати 

спокійну та релаксуючу атмосферу [3]. Нейтральні кольори також можуть 

бути використані як основний фон для більш яскравих декоративних 

елементів. Чудовим рішенням  може бути використання натуральних 

природних елементів, таких як камінь, дерево, вода тощо, що додадуть 

елементи природи до інтер'єру. 

Освітлення також грає важливу роль у створенні комфортної 

середовища. Природне світло є найкращим вибором, оскільки воно 

забезпечує найбільш природну та затишну атмосферу. Однак, якщо 

природне світло не завжди є можливим, то варто звернути увагу на 

влаштування органічного штучного освітлення, забезпечуючи при цьому 

достатню кількість світла та обираючи правильний температурний режим. 

Краще обирати лампи, які за своїми  характеристиками, формою, кольором 

та фактурою будуть відповідати загальному концептуальному вирішенню 

дизайну інтер’єру. Крім того, важливо розташовувати лампи таким чином, 

щоб вони не створювали тіней на обличчі клієнтів під час процедур, а також 

використовувати диммери, які дозволяють регулювати яскравість світла в 

залежності від потреб.    

Предметно-просторове наповнення відповідними меблями та 

обладнанням, що відповідає загальному естетичному рішенню інтер’єру 

салони краси є одним із суттєвих засобів покращення їх дизайну. Їх форми, 

матеріали, колір, фактура мають бути узгоджені із загальним композиційним 

та стилістичним вирішенням загального внутрішнього простору таких 

закладів. Їх облаштування вимагає дотримання певних правил і стандартів, 

особливо щодо систем інженерного забезпечення. 

Синтез мистецтва в інтер’єрах дизайну салонів краси може стати 

чудовою ідеєю для створення особливої привабливої атмосфери. Головна 

мета такого синтезу – поєднати зручність та красу мистецтва в одному 

просторі, щоб створити унікальний простір для клієнтів. Наприклад, можна 
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використовувати елементи декоративно-прикладного мистецтва ручної 

роботи або замовити у художників виконання скульптурних композицій, 

настінних розписів або вітражей, що відображатиме красу та відповідний 

художній стиль салону, який буде виділяти його серед конкурентів 

ВИСНОВКИ 

В результаті дослідження було встановлено, що застосування 

різноманітних засобів дизайну інтер’єрів середовища салонів краси є 

важливим фактором у створенні привабливої, затишної та релаксуючої 

атмосфери для клієнтів і покращення їх відвідування. Отже, основними 

засобами дизайну внутрішнього середовища салонів краси є наступні: 

грамотне функціонально-планувальне рішення закладів; правильний вибір 

кольорової гами інтер’єрів; створення раціонального та ефективного 

освітлення; гармонійне та повноцінне предметно-просторове наповнення 

внутрішнього середовища салонів; адресне використання засад синтезу 

мистецтв в інтер’єрах закладів. Використання цих засобів має забезпечити 

стилістичну цілісність внутрішнього середовища та  привабливість сучасних 

салонів краси. 
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ABYZOV V., STOROZHUK O. 

BASIC TOOLS FOR BEAUTY SALON INTERIOR DESIGN 

The work considers the main means of interior design of beauty salons. 

Such means of interior design as functional and planning organization, color 

solution, natural and artificial lighting of the premises, object-spatial filling of the 

interior of the salon, targeted use of the principles of art synthesis in the interiors 

of institutions have been singled out and analyzed. 

Key words: design, beauty salons, interior, tools. 
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